

**ESTADO DE SANTA CATARINA
CELESC DISTRIBUIÇÃO S/A
EDITAL Nº002/2013**

TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO Nº 1

A CELESC DISTRIBUIÇÃO S/A torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 002/2013, nos seguintes termos:

1. NO PREÂMBULO DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

A CELESC DISTRIBUIÇÃO S/A comunica que se encontram abertas, no período de **25 de outubro de 2013 a 25 de novembro de 2013[...]**

LEIA-SE

A CELESC DISTRIBUIÇÃO S/A comunica que se encontram abertas, no período de **25 de outubro de 2013 a 10 de janeiro de 2014 [...]**

2. NO ITEM 2.1- DOS CARGOS, VAGAS, LOTAÇÃO, SALÁRIO INICIAL E REQUISITOS DE ESCOLARIDADE.

2.1.1 ATENDENTE COMERCIAL – 4 HORAS DIÁRIAS

ONDE SE LÊ

VAGAS	32 vagas
LOTAÇÃO	MUNICÍPIO/REGIONAL (ver anexo 2)
REQUISITOS	Ensino Médio Completo

Salário Bruto			
Período	Salário Fixo	Dif. Piso	Total
Primeiros 12 meses	R\$749,19	-	R\$749,19
A partir do 13º	R\$881,40	R\$110,94	R\$992,34

mês			
A partir do 25º mês	R\$881,40	R\$359,02	R\$1.240,42

Das demais vantagens (nos termos da legislação pertinente e acordo sindical vigente): participação em plano assistencial de saúde e previdenciário complementar; participação nos lucros e resultados; auxílio creche/babá; auxílio estudante; auxílio deficiente; vale transporte; plano de cargos e salários.

Jornada de Trabalho: 4 (quatro) horas diárias.

LEIA-SE

2.1.1 ATENDENTE COMERCIAL – 4 HORAS DIÁRIAS

VAGAS	32 vagas
LOTAÇÃO	MUNICÍPIO/REGIONAL (ver anexo 2)
REQUISITOS	Ensino Médio Completo

Salário Bruto				Benefícios
Período	Salário Fixo	Dif. Piso	Total	
Primeiros 12 meses	R\$ 749,19	-	R\$ 749,19	Vale Alimentação/Refeição R\$ 748,00
A partir do 13º mês	R\$ 881,40	R\$110,94	R\$ 992,34	
A partir do 25º mês	R\$ 881,40	R\$359,02	R\$ 1.240,42	

Das demais vantagens (nos termos da legislação pertinente e acordo sindical vigente): participação em plano assistencial de saúde e previdenciário complementar; participação nos lucros e resultados; auxílio creche/babá; auxílio estudante; auxílio deficiente; vale transporte; plano de cargos e salários.

Jornada de Trabalho: 4 (quatro) horas diárias.

ONDE SE LÊ

2.1.1 ATENDENTE COMERCIAL – 4 HORAS DIÁRIAS

Das demais vantagens (nos termos da legislação pertinente e acordo sindical vigente): participação em plano assistencial de saúde e previdenciário complementar; participação nos lucros e resultados; auxílio creche/babá; auxílio estudante; auxílio deficiente; vale transporte; plano de cargos e salários.

Jornada de Trabalho: 4 (quatro) horas diárias.

LEIA-SE

2.1.1 ATENDENTE COMERCIAL – 4 HORAS DIÁRIAS

Das demais vantagens (nos termos da legislação pertinente e acordo sindical vigente): Auxílio Alimentação no valor de R\$34,00 (trinta e quatro reais) por dia efetivamente trabalhado, participação em plano assistencial de saúde e previdenciário complementar; participação nos lucros e resultados; auxílio creche/babá; auxílio estudante; auxílio deficiente; vale transporte; plano de cargos e salários.

ONDE SE LE:

2.1.2 ENGENHEIRO AMBIENTAL OU ENGENHEIRO SANITARISTA E AMBIENTAL

VAGAS	02 vagas
LOTAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO CENTRAL
REQUISITOS	Ensino Superior em Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental e Registro Profissional Correspondente.

LEIA-SE:

2.1.2 ENGENHEIRO AMBIENTAL OU ENGENHEIRO SANITARISTA E AMBIENTAL

VAGAS	02 vagas
LOTAÇÃO	ADMINISTRAÇÃO CENTRAL
REQUISITOS	Graduação Reconhecida pelo Ministério da Educação em Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental e Registro Profissional Correspondente.

3. NO ITEM 4.3

ONDE SE LÊ:

4.3 A inscrição somente será efetuada via Internet, no endereço eletrônico <http://celesc.fepese.org.br> no período compreendido entre as **18h do dia 25 de outubro de 2013** às **17h do dia 25 de novembro de 2013**.

LEIA-SE:

4.3 A inscrição somente será efetuada via Internet, no endereço eletrônico <http://celesc.fepese.org.br> no período compreendido entre as **18h do dia 25 de outubro de 2013** às **17h do dia 10 de janeiro de 2014**.

4. NO ITEM 4.18

ONDE SE LÊ:

4.18 As inscrições que preencherem todas as condições deste Edital serão homologadas e deferidas pela autoridade competente. O ato de homologação das inscrições deferidas e a relação das inscrições indeferidas serão divulgados na data provável de **28 de novembro de 2013**, no endereço eletrônico do concurso.

LEIA-SE:

4.18 As inscrições que preencherem todas as condições deste Edital serão homologadas e deferidas pela autoridade competente. O ato de homologação das inscrições deferidas e a relação das inscrições indeferidas serão divulgados na data provável de **15 de janeiro de 2014**, no endereço eletrônico do concurso.

5. NO ITEM 4.22

ONDE SE LÊ:

4.22 O deferimento dos pedidos de condições especiais para a realização da prova escrita será publicado na data provável de **28 de novembro de 2013**.

LEIA-SE:

4.22 O deferimento dos pedidos de condições especiais para a realização da prova escrita será publicado na data provável de **15 de janeiro de 2014**.

6. NO ITEM 5.1

ONDE SE LÊ:

5.1 Candidato que preencher os requisitos previstos na Lei Estadual 10.567/97 (isenção da taxa de inscrição para doadores de sangue) deverá entregar nos endereços e horários de funcionamento informados no item 1.3 deste edital, ou enviar por SEDEX para o mesmo endereço, até o dia **8 de novembro de 2013**, requerimento pedindo a isenção da taxa de inscrição, ao qual juntará cópia fotostática (xerográfica) do Requerimento de Inscrição e documento expedido por entidade coletora, comprovando a qualidade de doador, e discriminando as doações efetuadas no período de 1 (um) ano, contado retroativamente da data da última doação, que não poderão ser em número inferior a 3 (três).

LEIA-SE:

5.2 Candidato que preencher os requisitos previstos na Lei Estadual 10.567/97 (isenção da taxa de inscrição para doadores de sangue) deverá entregar nos endereços e horários de funcionamento informados no item 1.3 deste edital, ou enviar por SEDEX para o mesmo endereço, até o dia **9 de dezembro de 2013**, requerimento pedindo a isenção da taxa de inscrição, ao qual juntará cópia fotostática (xerográfica) do Requerimento de Inscrição e documento expedido por entidade coletora, comprovando a qualidade de doador, e discriminando as doações efetuadas no período de 1 (um) ano, contado retroativamente da data da última doação, que não poderão ser em número inferior a 3 (três).

7. NO ITEM 5.3

ONDE SE LÊ:

5.3 A prova escrita será realizada no dia **8 de dezembro de 2013**, nas cidades de Chapecó, Criciúma, Florianópolis, Joinville e Lages, de acordo com o cronograma abaixo, em locais que serão divulgados por aviso publicado no sitio do concurso na Internet, na data provável de **2 de dezembro de 2013**.

LEIA-SE:

5.4 A prova escrita será realizada no dia **26 de janeiro de 2014**, nas cidades de Chapecó, Criciúma, Florianópolis, Joinville e Lages, de acordo com o cronograma abaixo, em locais que serão divulgados por aviso publicado no sitio do concurso na Internet, na data provável de **21 de janeiro de 2014**.

**8. ALTERA-SE O CRONOGRAMA DO CONCURSO PÚBLICO,
CONFORME ABAIXO:**

ANEXO 2

ONDE SE LÊ:

**TABELA DE OPÇÃO DE REGIONAL/MUNICÍPIO DE
CLASSIFICAÇÃO E MUNICÍPIOS ABRANGIDOS**

CARGO: ATENDENTE COMERCIAL

REGIONAL	MUNICÍPIOS	VAGAS
Blumenau	Apiúna, Ascurra, Benedito Novo, Botuverá, Brusque, Doutor Pedrinho, Gaspar, Guabiruba, Indaial, Luiz Alves, Massaranduba, Pomerode, Rio dos Cedros, Rodeio.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Chapecó	Abelardo Luz, Águas de Chapecó, Águas Frias, Bom Jesus do Oeste, Caxambu do Sul, Cordilheira Alta, Coronel Martins, Formosa do Sul, Galvão, Guatambú, Ipuagu, Irati, Jardinópolis, Jupiá, Modelo, Nova Erechim, Nova Itaberaba, Novo Horizonte, Ouro Verde, Pinhalzinho, Planalto Alegre, Santiago do Sul, São Carlos, São Domingos, São Lourenço do Oeste, Saudades, Serra Alta, Sul Brasil, União do Oeste.	3 Vagas + Cadastro de Reserva
Concórdia	Alto Bela Vista, Arabutã, Arvoredo, Jaborá, Lindóia do Sul, Paial, Passos Maia, Peritiba, Presidente Castelo Branco, Vargeão, Xavantina.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Criciúma	Araranguá, Balneário Arroio do Silva, Balneário Gaivota, Lauro Müller, Maracajá, Nova Veneza, Santa Rosa do Sul, Sombrio.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Florianópolis	Águas Mornas, Alfredo Wagner,	2 Vagas +

	Angelina, Antônio Carlos, Canelinha, Major Gercino, Nova Trento, Palhoça, Rancho Queimado, São João Batista, São Pedro de Alcântara.	Cadastro de Reserva
Itajaí	Balneário Camboriú, Balneário Piçarras, Bombinhas, Camboriú, Ilhota, Itapema, Navegantes, Penha, Porto Belo, São João do Itaperiú.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Jaraguá do Sul	Corupá, Guaramirim, Schroeder.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Joaçaba	Abdon Batista, Brunópolis, Capinzal, Erval Velho, Herval D'Oeste, Ibicaré, Ipira, Lacerdópolis, Luzerna, Monte Carlo, Ouro, Piratuba, Treze Tílias, Vargem, Vargem Bonita, Zortéa.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Joinville	Araquari, Garuva, Itapoá.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Lages	Anita Garibaldi, Bocaina do Sul, Bom Retiro, Campo Belo do Sul, Capão Alto, Celso Ramos, Cerro Negro, Frei Rogério, Painel, Palmeira, Ponte Alta, Ponte Alta do Norte, Rio Rufino, São Cristóvão do Sul, São Joaquim, São José do Cerrito, Urubici, Urupema.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Mafra	Bela Vista do Toldo, Canoinhas, Irineópolis, Major Vieira, Monte Castelo, Santa Terezinha.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Rio do Sul	Agrolândia, Agronômica, Atalanta, Aurora, Braço do Trombudo, Chapadão do Lageado, Dona Emma, Imbuia, Ituporanga, José Boiteux, Laurentino, Leoberto Leal, Lontras, Mirim Doce, Petrolândia, Presidente Nereu, Rio do Campo, Rio do Oeste,	2 Vagas + Cadastro de Reserva

	Salete, Vidal Ramos, Vitor Meireles, Witmarsum.	
São Bento do Sul	Campo Alegre, São Bento do Sul.	1 Vaga + Cadastro de Reserva
São Miguel do Oeste	Anchieta, Bandeirante, Barra Bonita, Belmonte, Caibi, Campo Erê, Cunha Porã, Flor do Sertão, Guaraciaba, Guarajá do Sul, Iraceminha, Palma Sola, Paraíso, Princesa, Riqueza, Romelândia, Saltinho, Santa Helena, Santa Terezinha do Progresso, São Bernardino, São João do Oeste, São José do Cedro, São Miguel da Boa Vista.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Tubarão	Capivari de Baixo, Garopaba, Imbituba, Jaguaruna, Pedras Grandes, Pescaria Brava, Sangão.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Videira	Arroio Trinta, Caçador, Calmon, Fraiburgo, Ibiam, Iomerê, Lebon Régis, Macieira, Matos Costa, Pinheiro Preto, Rio das Antas, Salto Veloso, Tangará, Timbó Grande.	2 Vagas + Cadastro de Reserva

LEIA-SE:

ANEXO 2

TABELA DE OPÇÃO DE REGIONAL/MUNICÍPIO DE CLASSIFICAÇÃO E MUNICÍPIOS ABRANGIDOS

CARGO: ATENDENTE COMERCIAL

REGIONAL	MUNICÍPIOS	VAGAS
Blumenau	Blumenau, Apiúna, Ascurra, Benedito Novo, Botuverá, Brusque, Doutor Pedrinho, Gaspar, Guabiruba, Indaial, Luiz Alves, Massaranduba, Pomerode, Rio dos Cedros, Rodeio e Timbó.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Chapecó	Chapecó, Abelardo Luz, Águas de Chapecó, Águas Frias, Bom Jesus do Oeste, Caxambu do Sul, Cordilheira Alta, Coronel Martins, Formosa do Sul, Galvão, Guatambú, Ipuacu, Irati, Jardinópolis, Jupiá, Modelo, Nova Erechim, Nova Itaberaba, Novo Horizonte, Ouro Verde, Pinhalzinho, Planalto Alegre, Santiago do Sul, São Carlos, São Domingos, São Lourenço do Oeste, Saudades, Serra Alta, Sul Brasil, União do Oeste.	3 Vagas + Cadastro de Reserva
Concórdia	Concórdia, Alto Bela Vista, Arabutã, Arvoredo, Jaborá, Lindóia do Sul, Paial, Passos Maia, Peritiba, Presidente Castelo Branco, Vargeão, Xavantina.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Criciúma	Criciúma, Araranguá, Balneário Arroio do Silva, Balneário Gaivota, Lauro Müller, Maracajá, Nova Veneza, Santa Rosa do Sul, Sombrio.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Florianópolis	Florianópolis, Águas Mornas, Alfredo Wagner, Angelina, Antônio Carlos, Canelinha, Major Gercino, Nova Trento,	2 Vagas + Cadastro de Reserva

	Palhoça, Rancho Queimado, São João Batista, São Pedro de Alcântara.	
Itajaí	Itajaí, Balneário Camboriú, Balneário Piçarras, Bombinhas, Camboriú, Ilhota, Itapema, Navegantes, Penha, Porto Belo, São João do Itaperiú.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Jaraguá do Sul	Jaraguá do Sul, Corupá, Guaramirim, Schroeder.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Joaçaba	Joaçaba, Abdon Batista, Brunópolis, Capinzal, Eral Velho, Herval D'Oeste, Ibicaré, Ipira, Lacerdópolis, Luzerna, Monte Carlo, Ouro, Piratuba, Treze Tílias, Vargem, Vargem Bonita, Zortéa, Campos Novos, Capinzal.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Joinville	Joinville, Araquari, Garuva, Itapoá, São Francisco do Sul.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Lages	Lages, Anita Garibaldi, Bocaina do Sul, Bom Retiro, Campo Belo do Sul, Capão Alto, Celso Ramos, Cerro Negro, Frei Rogério, Paineira, Palmeira, Ponte Alta, Ponte Alta do Norte, Rio Rufino, São Cristóvão do Sul, São Joaquim, São José do Cerrito, Urubici, Urupema, Curitibanos.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Mafra	Mafra, Bela Vista do Toldo, Canoinhas, Irineópolis, Major Vieira, Monte Castelo, Santa Terezinha.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Rio do Sul	Rio do Sul, Agrolândia, Agronômica, Atalanta, Aurora, Braço do Trombudo, Chapadão do Lageado, Dona Emma, Imbuia, Ituporanga, José Boiteux, Laurentino, Leoberto Leal, Lontras, Mirim Doce, Petrolândia, Presidente Nereu,	2 Vagas + Cadastro de Reserva

	Rio do Campo, Rio do Oeste, Salete, Vidal Ramos, Vitor Meireles, Witmarsum.	
São Bento do Sul	São Bento do Sul, Campo Alegre, São Bento do Sul.	1 Vaga + Cadastro de Reserva
São Miguel do Oeste	São Miguel do Oeste, Anchieta, Bandeirante, Barra Bonita, Belmonte, Caibi, Campo Erê, Cunha Porã, Flor do Sertão, Guaraciaba, Guarajá do Sul, Iraceminha, Palma Sola, Paraíso, Princesa, Riqueza, Romelândia, Saltinho, Santa Helena, Santa Terezinha do Progresso, São Bernardino, São João do Oeste, São José do Cedro, São Miguel da Boa Vista.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Tubarão	Tubarão, Capivari de Baixo, Garopaba, Imbituba, Jaguaruna, Pedras Grandes, Pescaria Brava, Sangão, Laguna.	2 Vagas + Cadastro de Reserva
Videira	Videira, Arroio Trinta, Caçador, Calmon, Fraiburgo, Ibiam, Iomerê, Lebon Régis, Macieira, Matos Costa, Pinheiro Preto, Rio das Antas, Salto Veloso, Tangará, Timbó Grande.	2 Vagas + Cadastro de Reserva

ANEXO 3

CRONOGRAMA – DATAS PREVISTAS

ITEM	ATIVIDADES	DATA INICIAL	DATA FINAL
1	Publicação do Edital		25/10/13
2	Período de Inscrição	25/10/13	10/01/14
	Requerimento isenção do pagamento da taxa de inscrição	25/10/13	09/12/14
	Homologação dos requerimentos de isenção- data provável		12/12/13
	Requerimento de atendimento especial para deficientes	25/10/13	10/01/14
	Requerimento para vaga de candidato com deficiência	25/10/13	10/01/14
3	Homologação das Inscrições- data provável		15/01/14
4	Recurso à homologação das inscrições	16/01/14	17/01/14
5	Divulgação do despacho dos recursos-homologação		21/01/14
5	Divulgação do Local das Provas - data provável		21/01/14
6	Data da Prova		26/01/14
7	Gabarito Provisório		26/01/14
8	Recurso do Gabarito Provisório	27/01/14	28/01/14
9	Divulgação do resultado dos Recursos e do Gabarito Definitivo - data provável		07/02/14
10	Resultado Final - data provável		10/02/14
11	Recurso do Resultado Final - data provável	11/02/14	12/02/14
12	Homologação do Resultado Final - data provável		19/02/14

Florianópolis, 25 de novembro de 2013